

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办



江都手机报



“今日江都”微信



“江都新闻网”微博

2017年 11月6日 星期一 农历丁酉年九月十八

第210期 总第2478期 今日8版

中国电信进入
流量不限量时代

99元月

不限应用 永不断网
终身优惠 高铁不掉线

流量无限用

买全网通不后悔 用全网通不限量

营造制度性交易成本洼地和吸引外来投资促进本土企业快速成长高地

区委区政府举办优化企业发展环境论坛

张彤韦峰分别致词 张永庭等出席 曾庆玲主持

●创新是企业裂变壮大的主要路径，江都的企业家要顺应历史潮流，推动全方位、宽领域的发展创新

●环境就是生产力、竞争力，各级党委和机关部门要把服务企业、服务项目作为主战场、主考场，加快打造本土企业家满意、外来投资者向往的优质发展环境



本报讯（记者 王恒岭）在认真学习贯彻党的十九大精神之际，11月3日，区委、区政府举办优化企业发展环境论坛，区委书记张彤，区委副书记、区长韦峰分别致词。张彤在讲话中强调，要同心同向、群策群力，不断优化发展环境，全力为企业发展营造制度性交易成本洼地和吸引外来投资、促进本土企业快速成长的发展高地。区人大常委会主任张永庭等区四套班子领导出席，区委副书记、区政协主席曾庆玲主持论坛活动。

张彤在讲话中指出，区委、区政府举办全区优化发展环境

论坛，既是我区贯彻党的十九大精神的重要举措，也是根据江都发展实际作出的重要决策。企业是经济发展的主体，为企业提供优质服务是政府义不容辞的重大责任。论坛既是坦诚交流、增进理解的良好互动，也是改进服务、优化环境的有力部署，更是凝心聚力、共谋发展的全新起点。

张彤强调，创新是企业裂变壮大的主要路径，江都的企业家要顺应历史潮流，推动全方位、宽领域的发展创新。我们正处于颠覆性科技革命的新时代，要全力以赴推动科技创新，紧盯领军

企业、前沿科技、科研院所、专家院士，开展深度科技研发合作，通过兼并重组、科技成果转化、技术联合开发，多拥有几个核心技术、核心产品。我们正处于跨界融合发展的进行时，要主动作为加快模式创新，善于用新模式降成本、抢市场、促延伸，既要打造“智慧工厂”又要加快“主辅分离”，综合运用线上与线下、体验与运用、共建与分享等新型业态，主动打破产业边界，不断扩大视野、延伸触角，在拉长企业产品链、服务链中重塑价值链、利润链。我们正处于企业上市融资的好节点，要抢抓机遇推动资

本创新，在谋求增量贷款、创投风投的同时努力推动企业上市，苦练内功、多方发力、选准路径，夯实上市的条件基础，为加快上市步伐创造条件，真正做到“多板齐上、多点开花”，形成资本市场的“江都板块”。

张彤强调，环境就是生产力、竞争力，各级党委和机关部门要把服务企业、服务项目作为主战场、主考场，加快打造本土企业家满意、外来投资者向往的优质发展环境。优化环境关键就是政府多开绿灯、企业不闯红灯。政府多开绿灯，关键在树立一个理念，抓好四件大事。一个

理念，就是用力用心用情服务的理念。各镇各园区各机关部门都要切实提升认识，做到换位思考、用情服务，从企业面临的实际问题出发，谋划好抓手性事项、创新型工作、突破性政策，着力解决服务好不好、环境优不优的问题，努力打造全天候、全链条、全方位的服务环境。四件大事，就是“服”、“创”、“送”、“争”。要扎实推进“3550”改革，做好个性化的手续帮办、矛盾会办、事项协调等点对点、实打实服务；发挥部门优势，推出一批具有江都特色的服务举措、服务平台、服务制度；把最新的政策送到企业，把最大的优惠给予企业，把最实的指导落实到企业；帮助企业争政策、争要素、争项目。企业不闯红灯，就是广大企业家要提升法律意识、规范意识，牢记政策红线、法规底线，切实执行法律法规、政策规定和相关程序，便于相关部门帮助企业把问题解决在初始状态。

韦峰就进一步优化全区企业发展环境作具体部署。他指出，企业强则江都强、企业兴则江都兴，江都的发展企业是中流砥柱；发展靠企业、服务靠部门，企业面临的问题

韦峰主持召开区政府党组学习会，集中学习党的十九大精神——

认真领会精神实质 着力推动各项工作

本报讯（记者 陈阳）11月4日，区政府党组专题学习党的十九大精神。区长、区政府党组书记韦峰主持会议并讲话，强调要切实将思想和行动统一到党的十九大精神上来，推动政府工作迈上新台阶。区领导田醒民、

孙明、夏忠平、陆丕、杨德银、杨晓荣、朱健、张德胜等参加会议。

韦峰指出，学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神，是当前和今后一个时期全区各级党组织和广大党员干部的首要政治任务。要以学习宣传贯彻为动力，切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来，为做好政府各项工作、推进“强富美高”新江都建设提供有力保证。

韦峰强调，要提高政治站位，认

真领会精神实质。深刻领会党的十九大报告中提出的“新时代”这一历史方位，“新思想”这一行动指南，“新征程”这一战略安排，“新要求”这一根本保障，着力在深学悟透、融会贯通上下功夫，做到领导带头、学用一致，在武装头脑、指导实践、推动工作上取得实实在在的效果。

韦峰强调，要坚持学以致用，着力推动各项工作。结合政府工作抓好落实，抓重点、补短板、强弱项，推动完成全年目标任务。要坚持新发展理念，统筹做好经济运行、项目建设、江广融合、生态

江苏九龙汽车制造有限公司董事长俞洪泉在全区优化企业发展环境论坛上吐露心声——

焕发“第二春” 继续在江都投资发展

“区委、区政府主要领导为了江都发展尽心尽职，诚心实意当好服务企业的‘店小二’。从他们身上，我们感受到撸起袖子实干巧干加油干的精神和魄力，更燃起我在江都二次创业的热情。”11月3日，在全区优化企业发展环境论坛大会发言中，江苏九龙汽车制造有限公司董事长俞洪泉心潮澎湃。

早在2002年，在优惠政策及乡情感召下，俞洪泉将产业从厦门、丹阳转移至家乡，成立扬州市洪泉实业有限公司。至今名下拥有东南机电、洪泉医院、九龙汽车、洪业公司、明珠酒店、金阳光电池等多个产业，是我区和扬州市知名企业。

“回江都投资创业已近18个年头，是江都这片热土改变了我的生命。”回首在江

都创业历程，俞洪泉感想感触颇多。他说，在他内心深处有一个强烈而真切的感受，那就是一路走来，事业发展壮大的每一步，都离不开地方党委、政府的关怀和支持。九龙汽车从项目启动，到产品批量进入国内外市场，创造出令业界惊叹的“九龙速度”。

“区委、区政府主要领导主动走访九龙汽车，了解企业发展现状和困难，帮助解决问题不含糊、不推诿。建立微信公众号‘服务企业直通车’，各部门主动听取企业意见，遇问必回答、遇事必处理。针对洪泉实业纳入商住用地规划，区委、区政府及时提出‘退二进三’部署……”对于江都营商环境，俞洪泉如数家珍、娓娓道来。他说，这样的事例还有很多，点点滴滴，使他难以忘怀。

深入学习贯彻十九大精神

学习进行时

海安农村商业银行

HAIAN RURAL COMMERCIAL BANK

今日天气

多云
温度 11—21℃
南风 3—4级

海安农商行江都支行
提醒您关注天气冷暖

打通服务企业“最后一公里”

——全区优化企业发展环境论坛侧记

兴趣 让退休的日子更丰满

值班总编 桑宝华
责任编辑 沈晓峰 版式设计 沈鹏

A2

B1

下转 A2 版